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G735 £ (o) ForE AEIX ] [0, b] EROERRE, Fol15E LI
(0,0 FRIRERUSE L 5 3] R Ao RALRIX = 45352 .
> 1 [0, b] BIERIRIS, a = 20 < 21 < @3 < -+ < 2 = b

> IR & € [, x], i = 1,2, ..., n, ZREITUF]
D fE)A,  Aw=a;— iy
i=1

> %% A= maxj<;<p {Aiﬁz} — 0 HTJ‘, ﬁﬁﬁ@

lim z”: f(&)Ax; = 1I;
=1

A—=0 <



—TERHERSHIEX 1

WIFATFR f () 4E [a,b] ERIERSHN 1, 104E

= / e
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— LR EEFRTHIENX I
EIL. R -0 BT AR EFN > 0, BAE S > 0, 2EE
MaEloa=ag<ax1<Ty< - <x,=b0RRREEN
& € (w1, xi], A&

A= max {Ax;} <0, Ax;=x; — i1,
1<i<n
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ZILERHBNEFR T TENX
AT TR EO R 156 B — B RR 73 U XE o
AT AR Q CR2 R —AH AR, M & f(r,y) £ Q
T RREK, BEHEEEIT € R AEFA Q MEZH XA, Ay,
v A, ABAEZN) (&,m;) € Ayyi=1,2,...,n, IR

lim Zf(fi,m)w =1,

A= max |A;| i=1
1<i<n

WA f(x,y) £ Q ETR IHAEEQ LG = FRy, itk

I=//Qf(f6,y)d0-



AT EERTRI—LEEIC
> RATEATLSEMME L= ER L E L ERG, — =&

FoMeAE
-/ / F(a,y, 2)dV;

> F—JCERE B E R 7 —FF, > MUE SLRIHT Z2 B HIAFAAE
PEUA N BUE S XA Q 1993177 AN A5
(€1, 94, - . ., E) € QU BEREUTC TG, 11 H S8 AR R LA A FR >
ESEVES S

> RIS, MREER R ECE N 1 I, T ER IR IR R Xk
E/‘]E /El, — */[léj\%%ﬂ—?E(J/_\%ﬂ%éj\]ziﬂﬁﬁq/ﬂx /ELQ

> XA Xk Q B RESE R AL (AT HEST A [R] T o 2
8, fAEQ BRI



ERTRVERER I

B — TR B 8 R — A a0 T BEAE
> SN A f, g€ R(Q) (BIE Q _En[FR), MHERESLEL N, u,
e

//Q()\ergM)do:A//QfdoJru//dia.

> RO T Ak, A Q= Q| Qo M F AEXIR Q FRTAY
HAUKHEAEK L Q) F1Qy EATEL, H

//Qfda:/QIfdaJr/QQfda.
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> BRAME. A fgMEQ FATREEQ BA F<g N

[[ 1ar< [[ atw

FE b, B f 80 g ST, RAVSER S K. JLAN, AT LAIE
B f 76 Q ERIR, | f| e Q ErTRR, AT B AR P
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> EEFBARS PR, R fAAHSA X Q _ERYE
EPREN, BRAL g £E Q _ERTRREAE Q EAES. NIAFAE A

£ e i
[[ 19z =si¢) [[ gao

R, B g = 1, W]

/ fdo = £(£)|9,

F(&) PRNBREL f 1E Q EHIFHE.



A IEERFRIFE R EEIEAIER I
BT f AR X Q EAESE RS, MR 28 pR A 1 B (BT
EEM, A m, M € R, {#15

m < f(x) <M, Vzel.
AWK g > 0 1F Q _baksr, W
myg(z) < f(z)g(z) < Mg(z), VaeQ.

BTN T g BWAE Q BIESE B fg tAE QO _EIEZE, MM fg
1E Q _EArFR, gEmAR A ﬁﬂ’]@éf PEFIER 7 PR

m//gda<//fgda<M//gd0



i 2L eR R FR 4y R{E RE R HIERA 11

XM
//Q fgda///ggda € [m, M].

mJr, IR f 2 Q _ERVESEREL A EEEA, /74 € € Q, filifs

16)= || sado [[ g

R X BB T [, gdo # 0; HESFTFH, i LR Ok
PARZ AR DX I) e BOIER 2 g = 0, EIZ5 18t ST (T ).



BEARAYFRATH_ERDZITE

HRO BT B EARHS NG AL B IR AR R AS 2 1. T L FE A S,
AR AT IE I 3 R . FRATTE S [ PR T U] g X
> x-EN Rk BIE R R A

{(zy)a<o<bpi(r) <y<poo(n)},

HF o1, oo A2 [a, 0] ERTESLREL BRI RUEIZIXRT A
bﬁé’%ﬂi x P R R 2 i AL -F AT Ty B Y LR



EARAYXTFRATHZERZIHE

> B0 KB RIS

{(z,y):a<y<byi(y) <z < pa(y)},

HH 01, 09 72 [a,b] ERTESREL ©HFF RUEIZ IR A
ﬁ%?y%ﬁﬁ@ﬁ%%%ﬁﬁﬁ?ﬁ?x%%%ﬁ%@
JH.
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A

Y = pa(x)

(a) o~ X 3%,

(b) y-7 K 3%



BEALFRARTH-_EMRSZiTE 1V
TR o B WA

Quo: = {(y, f(w0,9)) : 1(z0) <y < a(z0)},
N x = xy K o-BLXKIHA 30 7 . HEF AT L@ — 7T BREL Y E R
SRR

a(xo)
Q| = / F (20, y)dy.

e1(zo)

PANTDE: X (NEG &= MRS AGA N TR & e A /A

[ 1= [ b ( / (:) i, y>dy) dr.



ERXFRATH_ERPZIHE YV

SES UM, y-T X I 40 R B UK
Q= {(, f(z,90))  1(y) < < @a(y)}-
HERA

<P2(yo)
9,] = / F (2, yo)da,

©1(yo)

M -2 DI — AR R A H

[ 1= [ b ( [D i()) f(x,wdx) dy.



BEARAYHFREAT _EHRSHITESF

BF 1 (p. 170: 8(5)). HHARHQ AWK vy =1,y =u,2 =2
B &89 K3k 2 f (2, y) = 22 /y? /£ Q Lag iy,



HEREHRATZERHITESF
B F 1 (p. 170: 8(5)). HH X3 Q AWML ry

~1,
814,891 Fla,y) = 22y £ Q LEIRA.
SE 9. R AT AR - 1 T K,

e | (] 0}
= /12 (=2°/y) [z
:/12 (—x+x3)da:

= 9/4.

y=x,r =2



BlF 2 (p.170:8(7)). HHAEQAMME P> =oALy =102
B A% 8 ) K33 k2 f(x,y) = xy B985



BlF 2 (p.170:8(7)). HHAEQAMME P> =oALy =102
B A% 8 ) K33 k2 f(x,y) = xy B985
TEA VERIWTEL, Q 2 y-BU I X, i

//Q flx,y)do = /_21 (Lj+2 xydx) dy
ol

Z%/_ly((y+2)2—y4)dy

— 45/8.



%1% 3 (p. 130: #] 9.5). i+ H 45

=[] f(z,y)do = h ﬁsiny/ydy.
/I, fe]

FH & AT, Xk Q BE AT & il 2 8 TR ) Xk 3R] 5 i o B TR X
fok. 4E R o BN, BT siny /y TR BRI &) 55 pRAL,



I PR BRSBTS A JE 26 A T4, SR o T IE
] DR T B

1 y
I=/ dy/ siny /ydx
0 y2
1
:/ (siny — ysiny) dy
0

1
= (—cosy)|y + ycosyl; — / cos ydy
0

=1 —sinl.



“EROHEERHRANI

Py(ugfvo)l Au [P Py B,
O’l u Ol

B 3: B AR T A AR AR T

WEFR, B 1A Bl R S T (u,v) = (2,9),
v =x(u,v),y = y(u,v) KiFH _EHY

//Qf(x,y)da - /Q/f(fb'(u,v),y(u,v))da’



“EfAoNTEEHRAII
Hr Q' = T(Q), MR SRR R O EXT u, v BIHHTT
do' 5 Q LT o,y WEHBHIT do B R, FATE L u, v B
R TC M 2230 B 52 358 43 I TH AR, Bl
do’ = dudv ~ AulAwv,

m%ﬁgﬁggﬁﬁmm%m&ﬁ%WERE%@E%%?E
a1 Py Py, Py Py AP 7 VY377 1 R R

— —
do = d$dy ~ |P0P1 X P()P2|.



“ERSHTERRAI

e
P}l = (z(ug + Au,vg), y(ug + Au, vg))
— (@ (uo, v0), y(uo, v0))
~ (r,Au, y,Au) = T, (ug, vo) Au
[F] 2,
P}g (2, Av, y,Av) = T, (ug, vo) Av.
PRI

— —
do ~ |PyP, X PyP,| = Jacobi(T)AulAv ~ [Jacobi(T)|do’.



“ERSHEETBRAINIV
o

Jacobi(T') = oz, y) det (x“ yu) :

a(u, ’U) Ty Yo

TRBAMFEIN T B Z R AR

//fﬂ«"ydxdy—/f z(u,v),y(u,v)

0(,y)

2w, 0) dudv.




RBITRATERTHITE
LA 7

x=rcost), y=rsind,

ES)i:g

O(z,y) _ det( cosf)  sinf )

i —
—rsinf rcosf

iS¢

_//Q [z, y)dzdy = //Q/f(r cos 0, 1 sin 0)rdrdf.



REIRR TERSHITELF I

BlF 4 (p. 171:14(1)). A AR ALAFHE TRy

I:/ \/R2—x2—y2da,
Q

Hx

Q= {(z,y): 2> +y* < Ra}.



REFRR TERSBITESF 1
IEPEES 22 + 2 < Re FNT (2 — R/2)*+ 42 < (R/2)%. T
% 2 = R/2 4+ rcosb, y = rsinf; W IXIEHAEH

Q' ={(r0):0<a<2m,0<r<R/2}.

AL, AN AR A 45 A AT

2r  rR/2
I = / V/3R2?/4 — 12 — Ry cos Ordrdf
o Jo

WERAREEIT B IE, RATFED] Va2 — cos 6 1E [0, 27r]) A
WIEFR Ty, A RISEFRIAR. BB SR r FUMS 2R FRk
FERT 0 B R 4= = BR AL



WEALIR R T ER ﬁﬁ']i‘l‘%@]? I
ﬁiﬂﬁ?ﬁﬂ%‘@iﬁﬂy\ﬁﬁ ,,,,, AI4> o = rcosf, y = rsin@; WFL5 X
AN

QO ={(r,0): —7m/2<0<7/2,0<r < Rcosb}.

AR FHAR AR PR A 8 N B~ A 2

Rcos@
I—/ d@/ 2 _p rdr

Rcosf
2 / db / V R?2 — r2d(—(R* — r?)/2)
0 0
/2
- do (26%2/3) |15 oo
| a8 (26713 s ot



RELIRR TERSENTESF IV

2 /2
== / (R* — R’sin®0) db
3 Jo
2 /2
= —R3/ (1 — sin®0)do
3 Jo
2 /2
=R 7/2 - / sin® 6 | df
3 0
2 R? 4

= §R2(7r/2 —2/3) =+ (7r - 5) :



Bl ¥ 5. it H ARy

[—/ dy/ er2+y2d$
2y y?

E TR =2y — 2 YHMN Y 22+ (y—1)2=1Hz >0,
Mae=14++/1—92 8HMNY (z—-1)2+y>=1Haz>1 1EH,
H4 x =rcosb, y = rsind FIEXIHFEN T

Q' ={(r,0):0<0<m/4;2sinf <r < 2cosb}.



ES)i:¢

/4 2cosf _
do / 6cos@ sin 97"&’7“
2

sin @

~
I
>

/4 '
2/ esin(20)/2 (cos2 0 — sin® 9) db
0

/2
eSn0/2 o5 0dp

S— —

1
e2dt = 2(v/e — 1).

TR KA IE R AE 0, OIS AT XA R B AR 0 B9
P REA A AR BB X



WMALTRRIRAERLITR
BlF 6. Bk f(x,y) £, XERS

/2 2a cos @
I:/ d@/ f(rcos@,rsinf)rdr
0 0

BB RE AR T 8RS
E B TR IR AL BR XS0y
Q' ={(r,0):0<0<7/2,0<r<2acosb}.
MRz =rcosh, y =rsinb, W 22 + y?> = r? < 2ar cosf = 2az.
I 0 SE4 T
Q={(z,9): (x—a)’+y* <a*&y > 0}.



IR R FHI N A

Bl F 7. B3% f(x) AiksFH, 2L

F(t) = / dy / f(x)de,
)
KK F(2) #4E

E A AR ERTAL JRESER S X0 ¢ BLIE X, 22 H
y=1y=ux z=tBREN=MHF. FAHERBWE « BIXHE, i
H f(x) ESHAE t t
F(t) = / d:c/ f(x)dy = / f(x)(x — 1)dx.
1 1 1
M F'(t) = f(H(t—1).



M RESRHEEEIKTAT I

BlF 8 (p. 172:17(2)). R QA ay=1,2y=2,2 =y AR
=4y B8 A R L f(x,y) = 2%y? 6985
] TR I A A RIS oy AR, WERATH 4 u = xy,
v=x/y TEEHR y £ 0). W Q FEIZEH T2 H

A ={(u,v):1<u<21<v<4}.

%A1 Jacobian N




&L T EEHKIRS 1
R AR BT AN
- / du /
:5/1 u? Inv|jdu

= u*21n4/6 = 7In2/3.



ZSERTHEXNSLAENX ]
BOX f(x,y, 2) AE AL R X3 Q _ERTREL FRAT5E2 0 L
U7 M E R B E S, 1l Q 43R/ TR {A |, FFEL
& = (z,yi, 1) € Ay, VEHN

Zf(@-)lAi\-

A ER A EOMEE R 040 { A, PARATE AT
& = (w5, 95, %) € Ay, B\ = max™ | {|A;|} 725370, FATHD
AR

I=1lm > f(&)A
=1



ZERTHEXSILAEX 1

FAAE, AR f A Q _ERlFR, T 1L IR

I = //Qf(:c,y,z)dv = //Qf(:z:,y,z)dxdydz.

Q BB =ERSBUTE S S R Q AR (v,y,2) L69EE

A flx,y, z) BP0 =,



ERALIRAT=ZER2ETE: 451
KF=ERG AR, HERARER R 2 R EA N
BBy, 5 BB AT LUERE Q IASFEIZRBR T A
BBV (X B RS —E R A ER Yy, iR L %, 2
S T HEH - HAE—E, AR ).

ESL 2.1, 4o BHR BIEQATAHANAEE 2 = ¢ (z,y),
z=o(x,y) ARFATT 2 B0 B2 R A X 3R, B

Q={(z,y,2) : p1(z,y) <2 < pa(x,y), (7,y) € Ly},

HEF Q. KT Q& 20y LAF-F & RHAF 2] 69 K. M4k Q
Axy-ZIE R KE, T2 EM T vz-B, yz- B E D K3,



BERSIREAT=ZEHRTENTE: £4Z% 1

12 IR =R AU, FATTAT DG 2] oy - 0E ] DX E R 2R
U ST IR (FRONHEER):

502(217,y)
// fdxdydz = // dxdy/ fdz.
Q Quy p1(zy)



HEETHE=ZERD I

B1F 9 (p. 174:26(2) #L%). HAEQ ABEE 22+ (y—1)2 =1
u&%@z_Oz_2@ﬁ%WEﬁi&ﬁ
fl,y,2) = 2° + ay?2® B9 R4

TR AVEETT RN, Q AR UERYT oy-2 X ek
Q={(zr,y,2): 0< 2 <2, (2,y) € Qyy},
X HL

Qyy = {(x,y) :xQ—l—(y—l)2 < 1}.



HELETEZERS I
i

VERE, TEREE] O, T y R, TR o, - [E R, 6T
© FREF R A,



15 10 (p 173: 25(6)). &
Q:{(:U,y,z):O§x§\/§,0§z§7r/2—y},]:

f(z,y,2) = zsin(y + z) R

IE B 1”!5@]7’%“[1 Q BN wy-BLXI, 111

Quy = {(2,9): 0 <y <7m/2,0 < <y} 2 y-BIXHL, T

]—///a:sm y + z)dxdydz
w/2—y
= // dxdy/ zsin(y + z)dz
7r/2 T/2—y
/ dy/ d:c/ xsin(y + 2)d

= (m—2)/4.



ERLRATZERSINTE: 8miE |

MR Q R ARFRE 5 A X JR], HARA T2 BT i AR bRl B ~F T
5 Q MHEE R 11 P D, FRATT AT A FH A 2.
B 22 ABK QA -4 EAIEH AR A [hy, ho], B+ @ 2 = 2,
M <z<hy 5EQ&ARZQ,. W QTERTA

Q={(z,y,2) : (z,y) € A, hy < 2z < hy}.

B iE, RAVAR Q Hy2-BIE W) KB, ZA R Z L p-A E N R,
y-7 JE ) X 3K,



ERLEATZERZINTE: SEZE 1

P I8 = F AR A U R S, FATTAT A2 - T E T X _E A 2R 0K
BUMT R (BRI R):

hs
// fdzdydz :/ dz/ fdxdy.
Q hl Qz



BEEHEITE=ZER A1
BlF 11 (p173:25(5)). #HHE Q A%T 2 = /22 + 2 = F &
z=m BARGA R ERHE f(2,y,2) =sinz 8R4

TEF. TR, Q EPRHER] 2B X, Horp
Q, = {(z,y) : 0 <a? +y> <22} MM

I = /// sin zdxdydz :/ dz // sin zdxdy
Q 0 Q,
:/ 7z sin zdz = —7'('/ 22d cos z
0 0
= —7 (z2 cos z|T_y — 2/ 2 oS zdz)
0



HEEHETE=ZER S 1

= —7 (—WQ — 2/ zdsinz)
0

™
= —7m(—n* = 2zsin2|T_, + 2/ sin zdz)
0

= —7m(—7* —2cos z|7_)

=73 —4r.



ZERTHEERFRAI

T3P 2.3 (4 EEI 9.3). BIE f(x,y,2) & Q L# LR,
mEBRT:Q —Q, (u,v,w) = (v,y,2), £F = z(u,v,w),
y=y(u,v,w), 2= z(u,v,w), EZRAARRQY 5 Q2@ Ct &
#. & T % Jacobian 477! X,

o(z,y, 2)

J(T) = W 7é 0, \V/(U,'U,U)) € Q,,

N EATF 4o T 69 T F BB KR

/// f(z,y, z)dxdydz = | foT(u,v,w)|J|dudvdw.
0 9



\

ZEMTHZEZTBRANI

42,

Ty Ty T
J(T)=det | yu Yo Yu | -
2y 2o Zuw

FAT A B AT I B



=EfASHTEEHAI

> HEAFRER: T : (r,0,2) — (2,9, 2), HH

x =rcosb,
y =rsinf,
z =z,

{(r,0,2) :7>0,0 €[0,27),z € R}.



ZERSTHZTEBERALI

R J(T) = r, B38| S ERUMER 247 2 T I
AR

///Q f(x,y,2)dV

TEREIE AR Y E SCXBRIE A -7 1 XAt 2780 T ]
DI, BRI AT AR bk QR EE AR A I A B2 R

I

= // f(rcosf,rsinf, z)rdrdfdz.
Q/



ZERATHNTEEZRAN IV

> BREHRER: T : (r,0,0) — (v,y,2), HF

x = rsin¢cosl,
y = rsin¢sinb,

2 = rCOos @,

{(r,0,¢):r>0,0 €[0,2m),¢ € [0,7]}.



ZERATHNTERRAN YV

HAEHEARRIHR J(T) = 72 sin ¢, 53] =BT >R 2k A
F 2N A

//Qf(w,y,Z)dV

:// f(rsingcos®,rsingsinf, rcosb)
Q/
- 72 sin pdrdedd.

PR AR BICE BRAATR I, FRATRZ R Q TR



HERRETITEZERS |

%ﬂ@%%@%ﬁﬂﬁﬂ%ﬂﬁﬁ%ﬁ%ﬁ%%%%@i%z
HB

B F 12. AABRTERELFEZS>ANTE QATFEE L
y? = 3z,
=0

L% - A Ak A B8 5T @ 2 = 3 E R KR B R
f(z.y,2) = (& +y)"



E&W?Tﬁ =FHa1
JiE BRG] 15 EH@]T%D Q FEPRERY 2-8 X e, Horp

Q, = { z,y) 2?4 y? SSZ} W] AN FH AR T T L

3
]:///9:—|—y2dV:/ dz// (z + ) drdy
V3z V3z—a?
/dz/ d:z:/ (z + y)*dy
V3z V3z—a2
:/ dz/ V3z — a2 (22 + 42°/3) da
0 -3z

3
:/ Inz?/2dz = 817/2.
0



HEFRRTITEZERS 1

TR, KT o B AR D B SR AR R Y. TR
(z+y)? = 2 + y* + 2xy, MIAD XL Q, KTy &XTFREY. B

3
I:/ dz// (2% 4 y*)dxdy
0 Q.
3 21 V32
= / dz / / r3drdf
0 0 0

3
:/ In2?/2dz = 817 /2.

0



HLGATHE=ERS Y
FRATIAIFE AT AR AL AR SR T SR AR AL A8 AR 2R

= {(7“,9,2) 10 €10,27],2€10,3],r € [0,\/3_7:]}

Ao B O-H I X gk, ] Qp = {(r, z):r? < 32}, =
a3 HIAE AR AR AR 0 0 2R

I = /// (r cos @ + 1 sin 0)*rdrdfdz
27rQ
:/ d@// (1 + rsin 20)rdo
0 Q
27
= / df / / rido, 6 HIRFRIE
0 o



REFRETITE=ZERS V

o 3 3
:/ d@/ dfr/ r3dz, Qg WA r-1E NI
0 0 r2/3

2T 3 V3z
:/ w/}h/ e, Qp MK 2T E I
0 0 0
= 817/2.



IKBIRR T T E=ZERS |

XS FR G DX s S TR B T ~ - T AT B T 61l ) X, AT RT LA
HIBRAEARA T E R

Bl 13 (p 174:27(5)). #HH4e@m ¢ =7/6 LA Fesk@r=2TF
7B R AR Q ERE f(r,y,2) = /a2 +y? + 22 RS
TE . SR ARHE A ERABAR, FRATTRIE AR XI5

O ={(r,0,6):r€0,2],0 € [0,27],¢ € [0,7/6]} .



KEIRZR T T E=ZERS 1

A,
I:/// Va2 4+ g2+ 22dV
0

2 27 /6
:/ dr/ d9/ - r%sin ¢do
/6
—27T/ T/ sin ¢pd¢

rid
= 21(1 —V/3/2) = 8 (1 —V/3/2).




B AR R A K EARITE |

B1F 14 (p 175:29(4)). A& % o9 L AR H ARy

2

9—y2 18— xz —y
]—/ dy/ dac/ (2% + 92 + 2%)dz.
2+y

EHH MR T A9Zk =, FATRNE 1 B XIE Q /] LLE
ALE D, HAARE Q B il 5o

z=+/18—22 — 2, z=+/22+¢?




% B SRR IR A IR ARTE I

BRI BR LU O ADFE N 3v/2 1L LKA PR o J5 s
HETHT, A5 T TFBLAR Y B BRI Q. 2SR B4 - — 3

P EBLE (0,0,3) Al 3 AR TR, Q 1 2y FHH
WHIRCEN {(2,y) - 2 + o2 < 32}, BAER —SIRATHIMA T2
T HRETF 2y BB, # T OB DX B0 0 A BRI R L



[ B AR R A IR L ARIT & 1
(I, G0 H 55— SRS BRIL, FRATAT LRI SR ALK

1_/Mdr/ d0/ 2. r?sin ¢pdo
-7 /O rhdr /0 " inodo

T (3v2)° (1 ﬁ) — @(\@— L)m.

2 5

2 5



FHH TET B ET AR |

keIt S 2 20T

7 =(u,v) = ((u,v),y(u,v), z(u,v)), (u,v) € Q CFHIXIK), 245
0. IR 5 T e AR AR S 5, T T
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